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τάγεται από ιερατική οικογένεια καθώς 
είναι γιος του ιερέα Ιορδάνη και της 
Πρεσβυτέρας Πολυξένης Κρικέλη. Στις 
24 Οκτωβρίου 2019 χειροτονήθηκε 
διάκονος στην Ιερά Μονή Άξιον Εστί 
της Μελβούρνη. Ο Αρχιεπίσκοπο Αυ-
στραλίας είχε διαβλέψει από τότε ότι o 
νέος Διάκονος έχει «όλα τα απαραίτητα 
προσόντα, καθώς και πολλά χαρίσμα-
τα, ώστε να ανταποκριθεί επάξια στο 
κάλεσμα της Εκκλησίας».
Ο Αρχιμανδρίτης Χριστοφόρος ήταν 
εκπαιδευτικός (με πτυχίο που του επι-
τρέπει να διδάξει τόσο στην πρωτο-
βάθμια όσο και στην δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση) και πριν από την χειρο-
τονία του εργαζόταν στο δημοτικό σχο-
λείο  St Mary Mackillop. Στην συνέ-
χεια φοίτησε στην  Θεολογική σχολή 
του Αγίου Ανδρέα από την οποία απο-
φοίτησε από την το 2020 (Bachelor 
of Theology). Ήδη από το τρίτο έτος 
των σπουδών του και ενώ ήταν ακό-
μη Διάκονος, ανέλαβε διευθυντής στο 
Ιδιαίτερο Αρχιεπισκοπικό Γραφείο (Η 
επίσημη ανακοίνωση έγινε στις 28 
Οκτωβρίου 2019). 
Την Δευτέρα 29 Ιουνίου 2020, ημέ-
ρα της εορτής των Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου, (και συμπλήρωσης ενός 
έτους από την ενθρόνιση του Αρχιεπι-
σκόπου Αυστραλίας Μακαρίου), χει-
ροτονήθηκε στον Καθεδρικό Ναό του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Σίδ-
νεϊ, σε πρεσβύτερο και έλαβε το οφίκιο 
του Αρχιμανδρίτη. Ο Αρχιεπίσκοπος 
Μακάριος είχε τονίσει στην ομιλία του 
εκείνης της ημέρας την μεγάλη αγάπη 
του π. Χριστοφόρου για την ιεροσύνη.

Αναλυτικά η ανακοίνωση 
της Αρχιεπισκοπής:
Με χαρά ανακοινώνεται προς το ευσεβές 
πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυ-
στραλίας ότι μετά την ανάληψη των καθη-
κόντων του Αρχιεπισκοπικού Επιτρόπου 
Βρισβάνης από τον μέχρι σήμερον ευόρ-
κως και θεαρέστως Πρωτοσυγκελλεύοντα 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μελόης κ. Αιμι-
λιανό, νέος Πρωτοσύγκελλος διορίζεται 
ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. 
Χριστοφόρος Κρικέλης, ο οποίος κατά 
την τελευταία διετία ασκούσε καθήκοντα 
Διευθυντού του Ιδιαιτέρου Αρχιεπισκο-
πικού Γραφείου.
Ο νέος Πρωτοσύγκελλος διακρίνεται για 
το εκκλησιαστικό του ήθος, την εργατι-
κότητά του και την αφοσίωσή του στον 
Οικουμενικό Θρόνο και την Ιερά Αρχιε-
πισκοπή.
Οι δύο προαχθέντες κληρικοί δέχθηκαν 
τις πατρικές ευχές και την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστρα-
λίας κ.κ. Μακαρίου για την ευόδωση της 
νέας εκκλησιαστικής διακονίας την οποία 
ανέλαβαν.

Σ
τον Πανοσιολογιώτατο Αρχι-
μανδρίτη κ. Χριστοφόρο Κρι-
κέλη ανέθεσε ο Αρχιεπίσκο-
πος Αυστραλίας Μακάριος τα 

καθήκοντα του Πρωτοσύγκελλου της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Ο 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας διέκρι-
νε από νωρίς την εργατικότητα και το 
ήθος του και του εμπιστεύτηκε μία από 
σειρά από νευραλγικές θέσεις.
Ο Αρχιμανδρίτης Χριστοφόρος (κατά 
κόσμον Νικόλαος Κρικέλης) γεννήθη-
κε το 1981στην Αυστραλία και πριν 
αφιερώσει την ζωή του στην εκκλησία, 
υπηρέτησε την Ομογένεια από την θέση 
του προέδρου της Κεντρικής Ένωσης 
Ποντίων Μελβούρνης και Βικτώριας 
«Ποντιακή Εστιά» για οκτώ συνεχόμε-
να χρόνια (αποχώρησε το 2016) αφή-
νοντας πίσω του σημαντικό έργο. Κα-

Ο Αρχιεπίσκο-
πο Αυστραλίας 
είχε διαβλέψει 
από νωρίς ότι 
ο νέος Πρωτο-
σύγκελλος έχει 
«όλα τα απα-
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σόντα, καθώς 
και πολλά χα-
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Νέος Πρωτοσύγκελλος στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αυστραλίας ο Αρχιμανδρίτης Χριστοφόρος Κρικέλης

Με τους γονείς του, τον ιερέα Ιορδάνη Κρικέλη και την Πρεσβυτέρα Πολυξένη

Ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Χριστοφόρος Κρικέλης στον Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου


